

## **В Кызыле по факту незаконных организации и проведения группой лиц азартных игр возбуждено уголовное дело**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении троих местных жителей возбуждено уголовное дело в связи с наличием в их действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц).

По версии следствия, с 2021 года по настоящее время на территории города Кызыла подозреваемые, достоверно зная, что Республика Тыва не входит в число игровых зон, созданных на территории Российской Федерации, создали устойчивую организованную группу с распределением ролей каждого участника с учетом их личных качеств, после чего в четырех помещениях, оборудованных под игорные заведения, незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Незаконная

---

деятельность подозреваемых пресечена в ходе совместной работы оперативных сотрудников УУР МВД и УФСБ по Республике Тыва.

В настоящее время следственной группой проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств незаконной игровой деятельности, закрепление доказательственной базы и установление иных лиц, причастных к организации и проведению азартных игр. В ходе обысков изъяты персональные компьютеры с периферийными и другими сопутствующими техническими устройствами, и иное имущество, полученные незаконным путем. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1835120>